
PRED PRAZNIKOM KS PODPEČ-PRESERJE

Krajani se radi odzovejo akcijam
oM 4.212 hektarov površine je 296 hektarov njiv, 957

hektarov travnikov, 2.736 hektarov gozdov in 222 hekta-
rov neuporabnih zemljišč. V osmih vaseh in enem zasel-
ku živi v 730 gospodinjstvih 2.300 krajanov. Tako na
kratko se da predstaviti neko krajevno skupnost v števil-
kah. Seveda to niso vse številke, ki se jih da zapisati o
krajevni skupnosti Podpef-Preserje. Vdiko vei jih je,
bolj pomembnib in zgovornih.

Na južnem robu Barja, pod Krimom, je vedno lažje
živeti, saj so krajani s pomočjo svoje KS veliko naredili
za to, da so se na nek način približalt mestu, ali bolje, da
so svoje življenje približali tistemu, ki ga živijo Vičani v
mestnem delu občine.

Že dolgo vemo, da se morajo Ijudje v primestnih
krajevnih skupnostih sami potruditi do tistih dobrin, ki se
zdijo »mestnim« same po sebi umevne. Na »deželi«
morajo krajani sami poskrbeti za vodovodno in ponekod
tudi kanalizacijsko omrežje, elektriko, telefon.

Prav napeijava telefona na Jezero je b la lani ena od
najuspešnejših akcij v tej KS. V njej je sodelovalo 299
krajanov in 100 delavcev s PTT. Položili so 3,2 kilometra
kabla, zasuli 2.000 metrov kanala in izkopali inzasuli 1,2
kilometra kanala - vse to v enem od prostih dni. Prav
tako uspešno so se lotili gradnje pokopališča, napeljave
vodovoda na Jezero, obnove treh gasilskih domov, za
Gorenjo Brezovico so priskrbeli novo gasilsko cisterno,
preuredili prostore v starem šolkskem poslopju tako, da
imajo zdaj na voljo osem stanovanj za učitelje...

Tajnik krajevne skupnosti Podpei-Preserje Ivan Pre-
bil, ki pozna svojo KS do zadnjega kotička in problema,
je svoje sokrajane zelo pohvalil, saj pravi, da jih ni težko
zbrati skupaj za akcijo, če Ijudjc vedo, da si bodo s tem
ustvarili še nekaj več. Ni jim težko dati denarja ali priti
na delo v proslem času.

V KS pa imajo poleg pridnih rok krajanov še eno
prednost. Imajo namreč precej delovnih organizacij, ta-
ko da je na območju KS zaposlenih 486 ljudi in v
prihodnjih letih bo delovnih mest še ve£, saj bodo neka-
tere delovne organizacije razšinle proizvodnjo s tem pa
tudi odprle nova delovna mesa. V Ljubljano in na Vrhni-
ko se vozi na delo 600 Ijudi.

Po prvotnih zapletih z avtobusnimi prevozi, so se stvari
zdaj uredile, vedno več pa je tudi\tistih, ki se vozijo v
službo z vlakom, postajo imajo v krajevni skupnosti.
Tudi zaradi preskrbe se ne pritožujejo, saj je v KS šest
prehrambenih trgovin, mesar in trgovina KZ Ljubljana.

Pa še nekaj je. Krajevna skupnost je vednoma kmeč-
ka. Čistih kmečkih gospodinjstev je sicer le 42, zato pa je
135 takih, kjer ima vsaj en družinski član status kmeta. V
KS je tudi 79 čistih kmetij. Prav vsi, ki se ukvarjajo s
kmelijstvom pa so tudi povezani s kmetijsko zadrugo
Ljubljana.

V zadnjih letih so propadanju iztrgali veliku hektarov
mokre barjanske zemlje. Izkopaii so kilometre in kilo-
mctre odtočnih jarkov, v zadnjih dveh letih so zgradili
preko 150 večjih in manjiih barjanskih mostov Imajo
eno strojno skupnost, ki prav zgledno sodeluje s krajcv-
no skupnostjo Dobrova.

In letos in v prihodnjih letih? Radi bi povezaii vodovo-
dni sistem med seboj in z vodovodom Bresl, skrbeli za
ccste in druge komunalne vode v krajevni skupnosti,
skrbeli za 18 spomenikov in spommskih obeležij...

V neddjo, 2O.maja, bo KS Podpef - Prtserjepraam-
v»la svoj krajevni prunik. Tokrat v Gorenjl Brezovtd,
svoji najvKje leied vasi pod Krimom, saj skrhijo za lo,
da vssko leto pride na vrsto za pripravo dovesnosti dnig
kraj. In če bo lepo vreme, tudi letos zagolovo ne bo
spodletelo. Tudi letos bo prijttno.


